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Latu=1(1 3 2/, v=(-3 1 —TYlochws= (-2 -1 1) Beritkna volymen av den
parallellepiped som u, v och w spénner upp. Bildar u, v, w ett hiiger- eller viinstersystem?
(a) Bestam alla gemensamma punkter till de tre planen

-2y —3z=-7, 3z —y+z=40ch2x+y+4z =11,
(b) Bestiim alla gemensamma punkter till de tre planen

r=2—3z=-7 3z—y+e=4dochr+y+dz=3.

Bestim alla gemensamma punkter till de tre planen
r—2y—3z=-7 3x—~y+z=4doch2r+y+4dzr=3.
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(d) Beskriv geometrin i de tre fallen. (4p)

. Visa att vektorerna (2 3 1YY, (1 6 8)' och (1 3 3) ér linjirt beroende och ange en
' J ; ) S| g

icke-trivial linjiirkombination av dem som dr 0.

2 0 6
1. Bestium inversen till matrisen 11 8
8 3 0

Fior en godtycklig vektor v = (x y 2). bestiim dess projektion i planet x4+ y + 2 = 0,
dvs. den vektor w soin dr vinkelrdt mot planets normalvektor och som ar sidan att v —w
ar parallell med planets normalvektor.

" e T . e cos 20 sin 20
. Vivet att matrisen {or spegling i hnjen med riktningsvinkel o dr S, =

sin2e - cus2a )

. . . N cos@ —sind
och att matrisen fér rotation vinkeln ¢ ar Ry = ( . .
\ sinf cosd

(a) Visa att sammansiittningen av en rotation och en spegling. 5, [lg, ir en spegling och
bestam riktningsvinkeln for speglingslinien.
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